

西安高新交警 开展“文明交通 你我同行”主题宣传活动

阳光讯(记者 刘杰 通讯员 马晓) 12月1日,西安交警高新大队联合华为行政在西安华为研究所园区开展了“122”全国交通安全日“文明交通 你我同行”主题宣传活动,进一步提升了企业员工的交通安全意识,营造了关注交通安全的浓厚宣传氛围。

活动现场,民警通过组织开展交通事故逃生演练,对车辆视觉盲区、乘

车安全、如何避免发生交通事故及发生事故后如何逃生进行了深入讲解。在游戏互动环节,民警通过组织满分标识大挑战、行车飞行棋、模拟交通堵塞等线下交通技能大比拼游戏,给顺利通关的华为员工发放了礼品,使广大员工对交通标识和交通规则熟记于心。活动中,民警还结合辖区实际向华为员工讲解了超员、超速、超载、无证

驾驶、酒后驾驶以及驾乘摩托车、骑电动车不戴安全头盔等各类交通违法行为的危害性,并对华为员工提出的问题进行了答疑解惑。

此次活动通过事故逃生演练、开展互动游戏、现场教学等形式,使华为员工认识到了交通安全的重要性,加深了大家对交通法律法规的理解,切实提高了大家的交通安全意识和自我保护能力。

西安交警高新大队首届篮球赛开幕

阳光讯(记者 张允锋 通讯员 王锋) 12月5日晚7时,西安交警高新大队在高新区第八小学篮球体育馆内举行了大队首届篮球赛开幕式。

当晚,西安交警高新大队政委张现利、副大队长山河以及各中队的7

支代表队的100余名运动员依次入场,共同开启了本次篮球赛的帷幕。其间,张现利宣布大队篮球赛开幕,太平洋保险公司向大队赠送了活动保单。首先上场的是丈八路中队VS大队联队,在副大队长山河的开球仪式下,哨声

吹响,激烈的比赛开始了。队员们个个生龙活虎、你争我夺,打出了阵阵小高潮,精彩的比赛也赢得了场外群众的阵阵掌声。参赛队员们都展现出了高新交警顽强拼搏、团结协作、永不言败、不屈不挠的精神。

我最喜欢的人

西安市浐灞第二十五小学 四年级一班 郑赫

如果你问我,我最喜欢谁?我会说,我最喜欢我的爸爸妈妈。

说起我的爸爸,他可是一头任劳任怨的老黄牛。在工作上,他总能认真地完成任务,兢兢业业、踏实肯干。他每天天没亮就去上班了,有时甚至都来不及吃早饭就匆匆地出发了,晚上我都进入梦乡了,他才拖着疲惫的身体回来。为了不惊醒我和妈妈,家里唯一的沙发变成了他的小床,看着他蜷缩的身体,我好想快点长大,撑起这个家。我的爸爸不仅工作认真,对人还很温柔,当我不小心把他的刮胡刀碰到地上时,他非但不介意东西是否被摔坏了,反而第一时间先询问我是否受伤。在他的影响下,我也成了一个做事认真、温柔善良的人。

我的妈妈可是一只勤劳的蜜蜂。家里大大小小的家务都是她在做,有时候我都怀疑她是否拥有8双手,才能把家里收拾得这么井井有条。我还很佩服她,因为不论有多少活,她都会计划好一切,然后有条不紊、不急不躁地去完成。在她的影响下,我也能够有条理、有计划地做事情了。我的妈妈不仅长相温柔,做的饭菜还色香味俱全,总是馋得我直流口水。

这就是我的爸爸妈妈,我最喜欢的人,虽然普通,但却是我最珍惜的人。(指导老师 李培)

津西文教园一小:家校携手同行 共育时代新人



阳光讯(记者 张允锋 通讯员 李井泉 陈洋洋 文/图)为了充分发挥“家长会”这一平台的积极作用,加强家校沟通,形成教育合力,12月1日,西咸新区津西新城文教园第一小学召开了以“家校携手同行,共育时代新人”为主题的全校家长会。家长们走进校园、走进课堂,了解孩子在校学习、生活情况,近距离地与老师沟通交流,携手探索“家校共育”新模式。

会议伊始,副校长岳涛代表学校给大家介绍了文教园一小近期的发展情况、学校开展的重点工作以及取得的各项成绩。文教园一小通过3年多的发展,家长认可、百姓满意、区域教育优质均衡发展的局面

已经初步形成。岳校长在对各位家长的到来表示欢迎的同时也提出了希望,希望学校、老师、家长在教育孩子时,能“站得高些、看得远些、想得深些、做得实些”。

为确保本次家长会的顺利召开,各班老师积极布置、精心准备,整洁美观的教室,欢迎的标语,精美的课件……每位家长一走进教室就能感受到温馨的氛围。

冬日暖阳 用爱相邀
惊喜准备 以爱相聚

窗外寒风渐起,室内温暖如春。各班班主任精心准备了形式不一的家长会。有

些班级还制作了班级活动掠影PPT,彰显了特色鲜明的班级文化。异彩纷呈的活动、寓教于乐的课堂教学,带领家长们回顾了孩子在学校的点点滴滴,“零距离”感受孩子最真实的校园生活。

各班班主任就班级上半学期的总体情况、常规管理、安全教育、“家校共育”等方面内容与家长进行了细致分享,让家长能从整体上了解孩子在校的综合表现。各班科任老师也根据各学科特点给出了科学有效的学习指导方法,建议家长平时要从多个角度关注孩子的学习和生活情况。

家长们还就如何更好地配合学校做好孩子的教育工作交流了看法。大家纷纷表示,以后要积极学习,努力改变自己,争取做一个有责任心、有方法的优秀家长。

各个班级也邀请家长们分享了他们在孩子学习习惯、生活习惯培养方面的一些真知灼见。家长们一致认为,在学习上要多表扬、少批评;要培养孩子自觉、独立的学习习惯;要重视孩子的阅读习惯,营造书香家庭的氛围;要培养孩子健全的人格;要及时与老师做好沟通。

班级聚力 共话成长
个例交流 爱意无限

班级家长会结束后,很多家长意犹未尽,仍留在教室内向老师询问孩子的情况。老师耐心地一一作答,与家长共同分析孩子的特点,并结合教学经验为家

长提供了许多具有针对性、可操作性的家庭教育方法,助力孩子健康成长。家长们都被老师热忱的工作态度所感染,纷纷对老师的辛勤付出表示感谢,并表示愿意积极配合学校和老师的工作,构建“家校共育”的良好氛围,做好孩子的引领者和助力人。

孩子的教育之路道阻且长,唯有双向奔赴、行而不辍,方能未来可期、虽远必至。文教园一小将继续加强家校互动,联合多方力量,助力孩子成就自我、奔赴美好未来。家校共同携手,静待花开。

